

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO**  
**EDITAL 01/2024**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM**  
**CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO, INGRESSO**  
**NO SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2024**

**RETIFICAÇÃO do Resultado da Etapa 1 – Avaliação de Compreensão de Texto em**  
**Língua Estrangeira**

**Onde lê-se:**

Conforme o Edital, os pedidos de reconsideração deverão ser apresentados em formulário padrão disponível na página eletrônica:

[https://www.dpg.unb.br/images/formulario\\_de\\_recurso\\_2023.pdf](https://www.dpg.unb.br/images/formulario_de_recurso_2023.pdf), endereçado à Secretaria do Programa de Pós-Graduação via [ppgcr@unb.com](mailto:ppgcr@unb.com). Dúvidas sobre o detalhamento das correções podem ser encaminhadas para o e-mail [ppgcr@unb.br](mailto:ppgcr@unb.br).

**Leia-se:**

Conforme o Edital, os pedidos de reconsideração deverão ser apresentados em formulário padrão disponível na página eletrônica:

[https://www.dpg.unb.br/images/formulario\\_de\\_recurso\\_2023.pdf](https://www.dpg.unb.br/images/formulario_de_recurso_2023.pdf), endereçado à Secretaria do Programa de Pós-Graduação via [ppgcr@unb.br](mailto:ppgcr@unb.br). Dúvidas sobre o detalhamento das correções podem ser encaminhadas para o e-mail [ppgcr@unb.br](mailto:ppgcr@unb.br).

Brasília, 02 de maio de 2024.

**Profa. Patrícia Azevedo Garcia**  
Presidente da Comissão de Seleção  
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação - PPGCR  
Faculdade de Ceilândia - FCE  
Universidade de Brasília - UnB